

相约住博会 实现安居梦

7月19日-22日来烟台国际博览中心

“创和谐宜居城市、圆百姓安居梦想”，万达广场·2013中国(烟台)国际住宅产业博览会将于7月19日至22日在烟台国际博览中心隆重召开。据统计，本届住博会目前共有160余家房地产企业参展，展位数达600多个。

专刊记者 刘振

买房装修一站式服务

与区域文化相结合

一直以来，作为产品展示的一个平台，住博会以其强劲的品牌实力，强力吸引着参展商，吸引着专业参观者、采购商及广大消费者，为烟台市房地产市场、百姓安居置业、城市建设发展以及房地产业发展做出了重大贡献。

自2003年以来，烟台住博会已经成功举办十届，今年是第十一届。随着展会层次的逐年提升，规模的不断扩大、内容的日益丰富，住博会已成为展示烟台市房地产业发展成就的重要平台。

据了解，本届住博会设置了住宅产业化部品部件综合展区，房地产展区，红木家具、建材、装饰展区。读者感兴趣的旧城改造、康居工程和四节一环保型住宅、商品房、保障性住房、存量房、写字楼、产权酒店等项目，集中在房地产展区，也是住博会展出的重头戏。

此次住博会还与区域文化

有机结合，“和谐烟台、魅力芝罘”、“宜居莱山、养生殿堂”、“福山福地福人聚”、“住在牟平、幸福一生”、“和谐居住地、魅力开发区”、“蓝色海湾、创业天堂”的对外宣传口号仍将继续在住博会上叫响。

综合体入驻住博会

田园式生态地产亮相

今年住博会的最大亮点是以万达广场、星颐广场、华润中心为代表的城市综合体项目首次入驻住博会。这种集住宅、办公、商业、酒店、休闲娱乐等多种功能于一身的综合体大型商业项目陆续进驻，这些新兴综合体的出现，将引发烟台“多中心时代”的提前到来，将彻底改变烟台人的居住、生活方式。

通过住博会的平台，城市综合体项目走进烟台市民视野，让更多的人了解城市综合体对未来城市发展的重要意义；同时，这些知名品牌企业也将企业理念和文化带进住博，提升烟台住博的品质，力促烟台商业格局升级，引领烟台楼



2012年中国(烟台)国际住宅产业博览会开幕现场。资料片

市向更高层次的发展。

每届住博会上，都会出现很多新面孔。他们总是以各种亮点和优势吸引着置业者的好奇心，并会给参会者留下深刻的印象。本届亦不例外，位于莱山区院格庄镇王官庄村的一亩阳光项目作为颇具田园风格的生态地产项目将首次公开亮相烟台住博，为广大市民带来不一样的田园风。

本土企业唱主角

惠民利企设特价超市

近年来，外地大牌企业纷纷抢滩烟台，他们的到来

无疑带来了许多不一样的东西，为烟台楼市开启了一道通向高地的桥梁。面对一线地产商大手笔的强势加推，本土房企不甘落后，纷纷积极出台应对措施抢占市场。

烟台本地房企精心打造的刚需楼盘和改善型住房无论是在楼房品质和品牌服务、购房信誉上丝毫不输一线房企。各参展商都将把目前已经推出的各种优惠措施带到住博会上来，进行一次集中展示，同时还将针对住博会，推出各种量身定做的优惠措施，为消费者提供最大的优惠。

为了能够实现安居乐业的梦想，本届住博会将继续开设惠民利企的特价房超市。据了解，截至目前已有32个房地产项目提交了特价房源300多套，将以最优惠的价格为百姓提供最大的实惠，这项工作，现在仍在继续进行，住博会期间，将会有更多的特价房亮相。

为了更好地贴近民生、服务百姓和企业，本届住博会组委会将在住博会期间开展市民购房意向有奖调查活动。本次调查活动将采用答卷式调查，共包括两项内容：一是填写“市民购房意向调查表”；二是参加抽奖活动。



2013中国(烟台)国际住宅产业博览会展位平面图(一层)
时间: 2013年7月19日-22日 地点: 烟台国际博览中心